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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 10ης/28-06-2017 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

    Αριθμ. Απoφ. 190/2017                            Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για έγκριση 

μετατόπισης περιπτέρου στη 

θέση «ΧΙΛΙΣΤΡΑ» στο Πόρτο 

Ράφτη. 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 28η του 

μηνός Ιουνίου έτους 2017, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 7.00 μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 10052/23.06.2017 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους 

Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-

2010 και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 

του Ν.3852/2010. 

Λόγω απουσίας της Γραμματέως του Δημοτικού Συμβουλίου κας 

Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένης, τον κατάλογο των παρόντων μελών του 
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Δημοτικού Συμβουλίου εκφώνησε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 

Δρίτσας Χρήστος. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών 

(27) ευρέθησαν παρόντα (16). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος,    

4) Καβασακάλης Γεώργιος, 5) Γιαννάκη Ζωή, 6) Σταμπέλος Θεοφάνης,             

7) Μεθενίτης Βασίλειος, 8) Δρίτσα Μπίλιω, 9) Ορφανός Νικόλαος,                   

10) Παπασιδέρης Αναστάσιος, 11) Νικολακόπουλος Αναστάσιος,                     

12) Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, 13) Φράγκος Σπυρίδων, 14) Αδάμος Γεώργιος, 

15) Τεμπονέρα – Φουράκη Αγγελική, 16) Μπέη Θάλεια. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Ρούσης Άγγελος, 2) Μαντάλας Χρήστος, 3) Ορφανός 

Γεώργιος, 4) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 5) Γιαννάκης Γεώργιος, 6) Μεθενίτης 

Κωνσταντίνος, 7) Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 8) Μπέης Λεωνίδας,             

9) Γκλιάτης Δημήτριος,        10) Ευαγγελίου Ιωάννης, 11) Δράκου Δήμητρα.       

Προ της συζητήσεως του 1ου κατεπείγοντος θέματος και κατά τη 

διάρκεια των ανακοινώσεων προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δράκου 

Δήμητρα, Μεθενίτης Κωνσταντίνος, Κολιαβασίλης Δημήτριος, Μπέης Λεωνίδας, 

Μαντάλας Χρήστος, Ορφανός Γεώργιος, Ρούσης Άγγελος και Κανελλοπούλου-

Φράγκου Ελένη.  

Επίσης κατατέθηκε επιστολή/αίτημα του Επαγγελματικού Σωματείου με 

την επωνυμία «Σωματείου Εστιατόρων, Κέντρων Πολυτελείας, Ζυθοπωλών, 

Εξοχικών Κέντρων, Κέντρων Διασκεδάσεως και συναφών επαγγελμάτων Πόρτο 

Ράφτη Μαρκοπούλου Μεσογείων», η οποία είχε ως βασικό αίτημα τη διατήρηση 

του παραδοσιακού εθίμου της εμποροπανήγυρης με αφορμή τον εορτασμό της 

Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην εκκλησία της Παναγίας στη θέση Δρίβλια Πόρτο 

Ράφτη στις 14 και 15 Αυγούστου 2017, το οποίο και θα συζητηθεί σε επόμενο 

Δημοτικό Συμβούλιο.   

Κατά τη συζήτηση του 1ου κατεπείγοντος θέματος προσήλθαν οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Γκλιάτης Δημήτριος και Ευαγγελίου Ιωάννης. 

Προ της συζητήσεως του 15ου θέματος αποχώρησαν οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Αδάμος Γεώργιος και Πολίτης Ιωάννης. 

Προ της συζητήσεως του 17ου θέματος αποχώρησαν οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Ευαγγελίου Ιωάννης και Δράκου Δήμητρα. 
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Προ της συζητήσεως του 21ου θέματος αποχώρησαν οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Μεθενίτης Κωνσταντίνος, Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος και Φράγκος 

Σπυρίδων. 

Προ της συζητήσεως του 25ου θέματος αποχώρησαν οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Γκλιάτης Δημήτριος, Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη και Μπέη 

Θάλεια. 

 Στην συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και ανέγνωσε τα 

θέματα της ημερήσιας διάταξης.    

Και εισηγούμενος το 21ο θέμα, έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου 

τα εξής: 

Η ΠΙΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ με την υπ’αριθμ.πρωτ. 

4192/23-3-2017 αίτησή της κατέθεσε πρόταση για τη μετακίνηση του 

περιπτέρου της στη θέση «ΧΙΛΙΣΤΡΑ» στο ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ.  

Η μετατόπιση του εν λόγω τουριστικού περιπτέρου κατόπιν του υπ’αριθμ. 

23/27-9-2016 πρωτοκόλλου κατεδάφισης της Περιφερειακής Δ/νσης Δημόσιας 

Περιουσίας Αττικής είναι επιβεβλημένη. Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής προτείνει την 

μετατόπιση σε μικρή απόσταση από την αρχική θέση. 

Για την τοποθέτηση ή τη μετατόπιση του τουριστικού περιπτέρου 

λαμβάνεται υπόψη η αποδοτικότητα της νέας θέσης, η γνωμοδότηση της οικίας 

αστυνομικής αρχής καθώς και η επιβάρυνση που προκαλεί στους ενοίκους των 

κατοικιών που γειτνιάζουν άμεσα με αυτό και η δυνατότητα τοποθέτησης ή 

μετατόπισης του περιπτέρου σε σημείο, όπου δεν προκαλείται τέτοια επιβάρυνση 

(ΣτΕ 3570/90). 

 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στη συνεδρίαση της 29-5-2017 με το 

Πρακτικό 10ο – Αρ. Αποφ. 30/2017 έχοντας υπόψη την αίτηση, τη 

γνωμοδότηση της Τροχαίας Κερατέας, εφαρμόζοντας τη σχετική νομοθεσία 

πρότεινε προς το Δημοτικό Συμβούλιο τη μετακίνηση του τουριστικού περιπτέρου 

με εμβαδόν 17,31τ.μ στη νέα θέση «ΧΙΛΙΣΤΡΑ» στη Λεωφ. Αυλακίου, Κ.Χ. Γ908 

της 4ης-5ης Π.Ε. Πόρτο Ράφτη. 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν 

και τις κείμενες διατάξεις του Ν. 3463/06, του Ν.3852/2010, το Πρακτικό 10ο – 

Αρ. Αποφ. 30/2017 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, τη σχετική γνωμοδότηση της 

Τροχαίας Κερατέας, το σχετικό τοπογραφικό διάγραμμα της Τεχνικής Υπηρεσίας  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 Εγκρίνει τη μετατόπιση περιπτέρου με εμβαδόν 17,31τ.μ στη νέα θέση 

«ΧΙΛΙΣΤΡΑ» στη Λεωφ. Αυλακίου, Κ.Χ. Γ908 της 4ης-5ης Π.Ε. Πόρτο Ράφτη. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  190/2017. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 
ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 

  ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
           ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 
 ΤΕΜΠΟΝΕΡΑ-ΦΟΥΡΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
  ΜΠΕΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
  ΓΚΛΙΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΕΗ ΘΑΛΕΙΑ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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